«Российский союз сельских женщин» Иркутской области.
новый проект для реализации в районах области в 2024гг.
[bookmark: _GoBack]	О проекте
« Люди, события, традиции в семейных фотографиях»
       Проект направлен на воспитание патриотизма, духовности, важности традиционных семейных ценностей путем изучения семейных фотографий, составления родословной, выяснения историй отдельных снимков, их роль в судьбе семьи. Старшее поколение передает своим детям и внукам с помощью фотографий,   сведения о членах семьи, их судьбах, об их   вкладе в крестьянский род, в защиту Родины.   А они, познавая своих предков, традиции семьи, формируют чувство долга и ответственности перед  своим родом. Дети узнают о трудовых, военных подвигах предыдущих поколений, лучше понимают и уважают старших
       Изучая родословную, новое поколение начинает понимать, что это история не только твоей семьи, но и твоей Родины, печальная и великая, торжественная и радостная, осознавать свою роль и ответственность перед страной. Проект подвигает к познанию своего прошлого, а значит и планированию будущего.
1. География проекта
Мероприятия по проекту будут проведены в 80 населенных пунктах  18 муниципальных районов: Ольхонский, Баяндаевский, Эхирит-Булагатский, Осинский, Боханский, Тулунский, Куйтунский, Зиминиский, Заларинский, Аларский, Усольский, Ангарский, Иркутский,Шелеховский, Черемховский, Нижнеудинский, Братский, Слюдянский.
    5.Дата начала реализации проекта 15 января 2024г.
   6. Дата окончания реализации проекта 1октября 2024г.
   7.Обоснование социальной значимости проекта.
В последние годы в нашем обществе  ощущается идеологическое и психическое воздействие на граждан через социальные сети, через общественные объединения, СМИ к насаждению  чуждой российскому народу и разрушительной для общества системы идей и ценностей. Особенно среди молодежи и подростков культивируются эгоизм, вседозволенность, отрицание идеалов патриотизма. Насаждается отрицание крепкой семьи, брака. Обесценивание созидательного труда, героического прошлого защитников Родины, достижений предков. Все это несет угрозу демографической ситуации в стране и конкретно в нашей области, формированию общества, пренебрегающего   духовно-нравственными ценностями.
Участники проекта  глубже познакомятся со своей родословной, через фотографии, хранимые в семьях, узнают о трудовых подвигах я. О героическом прошлом участников войн, о семейных историях, реликвиях, об образе жизни свих предков. Знакомя детей и молодежь с семейным альбомом, старшее поколение передаст эстафету духовности, взаимопомощи, верности долгу, памяти поколений подрастающему поколению. Молодежь захочет сохранить  снимки для своих детей и внуков.
7.1.Документы, подтверждающие актуальность проекта.
Указ Президента РФ от 9 ноября 2022г. № 809 «Об утверждении Основ государственной политики по сохранению и укреплению традиционных российских духовно – нравственных ценностей».
Указ Президента РФ Путина В.В.  от 22.11. 2023г. Об объявлении 2024г. «Годом семьи».
8.Целевые группы проекта.
Сельские семьи, проживающие в  поселениях Иркутской области. Без чувства гордости за свою семью и страну  трудно воспитать патриотизм и гражданственность. Историю страны творили не единицы, а все наши предшественники. В истории каждой семьи, каждого человека  нашли отражение события, происходящие в поселении, области, стране. И когда дети и молодежь соприкасаются с жизнью, она становится более знакомой, интересной для изучения и близкой для души. Совместное исследование  рода крестьянского , в том числе с помощью семейного альбома,  укрепляет семейные отношения, взаимоуважение, улучшает духовную связь поколений.
9.Цели проекта.
9.1Повышение заинтересованности сельских семей к изучению истории семьи, а через это популяризацию идей материнства и отцовства, как высших духовно-нравственных ценностей, созидательного труда, понимания через себя, через свои корни, приоритета духовного над материяльным. Преемственность поколений крестьян в трудовой, культурной, нравственной сферах, межнациональном единстве.
9.2.Широкое вовлечение сельских женщин области в социально –культурную и общественную деятельность.
10. Задачи проекта
Создать в 18 муниципальных районах организационные комитеты.
Разработать положение о конкурсе  с конкретными критериями оценки.
Провести разъяснительную работу в 80 поселениях области с населением о проведении мероприятий по проекту и определить  участников конкурса на лучшее отображение  истории семьи с учетом ранее разработанных критериев.
Привлечь сельскую интеллигенцию,  общественность, молодежь к разъяснению важности духовно-нравственного воспитания, патриотизма, идей материнства и отцовства и активного участия в реализации проекта.
Издать сборник очерков с семейными фотографиями (тираж  300 экземпляров.)

14. Количественные результаты
 240 сельских семей из 80 населенных пунктов.
15.Качественные результаты
В 240 семьях будет проведена систематизация семейных альбомов, на основе изучения историй своей семьи с помощью старшего поколения  с иллюстрацией фотоснимков «оживут» трудовые, боевые подвиги членов семьи прошлых поколений. Изучая национальности, культуру, многодетность, традиции, семейные реликвии, составляя генеалогическое древо своего рода,  дети и молодежь соприкасаются  с жизнью, находят отражение событий , происходивших в селе, стране, мире. На основе этой исследовательской работы члены 240 сельских семей пишут очерки,   составляют генеалогическое древо. В результате воспитывается ответственность перед своим родом, патриотизм, поднимается уровень духовности и нравственности, закрепляются традиционные русские семейные ценности.
16. Дальнейшее развитие проекта
Изданный сборник очерков, отражающих историю страны в истории рода, с использованием фотографий из семейного альбома в количестве 500штук  передается участникам, в районные библиотеки, школы, органам местного самоуправления и государственной власти и тиражирует опыт взаимопонимания, который распространяется на другие семьи. С помощью открытости проекта,  широкого освещения в СМИ  он вдохновляет на проведение аналогичных мероприятий в других поселениях области.
.Источники ресурсного обеспечения проекта в дальнейшем.
Личное участие общественников, общественные фонды муниципальных образований.
Решаемая задача
Привлечь сельскую интеллигенцию, общественность, молодежь к разъяснению важности духовно-нравственного воспитания, патриотизма, идей материнства и отцовства и активного участия в реализации проекта.
Мероприятие, его содержание, место проведения
Провести в 80 населенных пунктах районов и  в библиотеках, Домах культуры открытые конкурсные мероприятия с выступление семей и привлечением  детей и молодежи.  Подведение итогов будет на районных мероприятиях и областном празднике.
Дата начала15 января 2024г.
Дата окончания 1июня 2024г.
Проводятся открытые конкурсные мероприятия с выступлением семей, рассказывающих о разных событиях из семейно жизни, традициях, знаменитостях, изображенных на снимках читают написанные очерки в том числе «История одной фотографии» , «Семейная династия», «Семейная реликвия», «Генеалогическое древо семьи», делятся воспоминаниями. Место проведения: в сельских библиотеках, школах, Домах культуры. 
В результате создается атмосфера доброжелательности, взаимопонимания между поколениями, преемственность  традиционных русских традиций, гордость за своих родственников, обостряется чувство патриотизма, повышается духовно – нравственный уровень у всех участников мероприятий.
Решаемая задача
Издать сборник очерков  с приложением в электронном формате с очерками « история одной фотографии».
Мероприятие, его содержание, место проведения
В 18 районах подводятся итоги конкурса очерков в соответствии с положением о конкурсе.  По 2 очерка от каждого района представляются в областной организационный комитет, где готовятся материалы с отзывами руководства области и партнеров сборник к изданию.  Изданные сборники по разнарядке направляются в районные отделения, а оттуда раздаются руководству районов, в  СМИ, участникам проекта, в учреждения культуры, партнерам..
Дата начала: 1 июня 2024г.
Дата окончания 1 августа2024г.
Ожидаемые результаты
Материалы из сборника это гордость семьи-участника конкурса, становятся семейной реликвией. Исходя из практики нашей организации, они часто используются школьниками в изучении истории страны, региона, поселения. 

Решаемая задача
Проведение областного праздника «Сохраните семейный альбом»
Мероприятие, его содержание, место проведения
Итоговое мероприятие проводится в форме областного праздника с участием делегаций из 18 районов, партнеров, руководства области, Управления Губернатора по связям с общественностью, представителей Министерств и ведомств области. На праздники каждая  делегация представляет свой район в форме презентаций, выставки редких снимков из семейных альбомов с а также эссе. Победителям – авторам очерков, организаторам, партнерам вручаются благодарственные письма, сборники с приложением в электронном виде и памятные сувениры
Дата начала 1 августа 2024г.
Дата окончания 1 1 сентября2024г.
Ожидаемые результаты
Повышается социальная активность сельских женщин, их поддержка со стороны местного самоуправления, что положительно влияет на моральный климат как в сельских семьях, так и в поселениях. Создает атмосферу взаимопонимания и добра.
Председатель ИООО
 «Российский союз сельских женщин»	Н.И.Суворова
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