 
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ
АРШАНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ за 2016 год.

 Аршанское муниципальное образование является единым экономическим, историческим, социальным, территориальным образованием.
Аршанское сельское поселение расположено на юго-западе Тулунского района Иркутской области. На севере муниципальное образование граничит с Икейским, Владимировским сельскими поселениями, востоке с Кирейским сельским поселением, на юго-востоке с Республикой Бурятия, на юго-западе с Нижнеудинским районом, на западе с Ишидейским сельским поселением Тулунского района.
В состав территории Аршанского муниципального образования входят земли одного населенного пункта: поселка Аршан (административный центр).
Территория в границах муниципального образования-221 847 га.
Трудовыми ресурсы являются,  развитие домашнего подсобного хозяйства, сбором в летний период черемши, ягод, орех.
Население работает в сфере торговли и бюджетных организациях.

       1. Лесное хозяйство и предоставление услуг в этой области

 На территории Аршанского сельского поселения осуществляет свою деятельность лесопромышленные предприятия ООО «Дельта» и ООО «Сибфинанс».
 
2. Производство и распределение электроэнергии, газа и воды

В Аршанском сельском поселении осуществляет подачу электроэнергии ООО «Ремстройсервиз» 
Среднесписочная численность работающих на данном предприятии составила 5 человек.
  Среднемесячная заработная плата работников составляет 12 тыс. рублей.  

3. Инвестиции
        
По сведениям отдела государственной статистики Иркутскстата в 2015 году наблюдается уменьшение объема инвестиций в основной капитал за счет всех источников на 25,1 % данный показатель составил 749,7 млн. руб. (2014 год -1001,0 млн. руб.) По прогнозу объем инвестиций в основной капитал планируется сохранить на уровне 2015 года.

4. Строительство

В программе «Дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах населенных пунктов Аршанского сельского поселения, а также осуществление иных полномочий в области использования автомобильных дорог и осуществление дорожной деятельности в соответствии с законодательством Российской Федерации на 2016 год»
Ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения, находящихся в границах Аршанского муниципального образования.
 
5. Торговля

 Анализируя состояние потребительского рынка за 6 месяцев 2016 года, по состоянию на 01.07.2016 года в поселении осуществляют деятельность 3 объекта торговли. Ведется торговля продовольственных и промышленных товаров. В сравнении с аналогичным периодом 2015 года общее количество торговых объектов не изменилось. Численность работников занятых в торговле составляет 3 человека, ИП. Хворов В.В., ИП Меркурьев С.И., ИП Полетаева О.М. В почтовом отделении ОПС №24 ведется розничная продажа продовольственных и промышленных товаров. Продовольственными и промышленными товарами поселение обеспечивается полностью.

Оборот розничной торговли по всем каналам реализации составила 400 тыс. руб. в соответствующий период прошлого года составляла 400 тыс. руб.

Услуги общественного питания в поселении нет. 

6. Транспорт

 На территории Аршанского сельского поселения  пригородными перевозками занимается Муниципальное предприятие «город Тулун» «Автохозяйство». Пассажирские перевозки осуществляются два раза в неделю, пятница и суббота. Стоимость билета 200 рублей, в сравнении с прошлым годом не изменилась. Пассажирооборот  составляет на 01.07.2016 года 700 пассажиров, с аналогичным периодом 2015 года не изменилось.  Выручка за 6 месяцев составляет 208 тыс.руб.

 7. Уровень жизни населения. Труд и занятость. Демография.

 На территории поселения в 2016 году количество проживающих  жителей увеличилось на 1 чел. и составило 361 человека, в соответствующий период прошлого года составляло 360 человек. За 6 месяцев 2016 году   демографическая ситуация на нашей территории естественный прирост-(+1). Родилось 1 детей, умерло - человека.  В структуре поселения детей 74 в прошлом году было 73 детей. Пенсионеров – 82 чел., из них работающих 14 пенсионеров, в соответствующий период  прошлого года 81 пенсионера, из них работающих 14 пенсионеров, граждан трудоспособного возраста 205 чел.  Из них на территории Аршанского сельского поселения работает 41 человек, в аналогичный период прошлого года 41. 8 человек студентов учатся в вузах.  
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  На территории сельского поселения образовательные услуги оказывает МОУ Аршанская ООШ. В ООШ поселения обучается 28 детей, столько же обучалось с аналогичным периодом в 2015 году.
Средняя численность работников 18 чел.  Средняя заработная плата по образованию в 2016 году составляет 11 тыс. руб. с аналогичным периодом 2015 года не увеличилась
  В сельском поселении работает 1 ФАП. Средняя численность работников 4 чел.: фельдшер, акушерка, санитарка, водитель. Есть санитарная машина.
Средняя зарплата в 2016 году 14 тыс. руб. с аналогичным периодом 2015 не увеличилась. .
Администрация с/п - заработная плата составляет 12,1 тыс. руб. в сравнении с прошлым годом  увеличилась на 5,5%.  
181 человек, из них10 чел. работают на лесозаготовке, занимаются охотой 19 чел.,8 чел. работают по найму у физ. лица, 4 чел. выезжают на работу в Тулун, 30 чел. работают в Иркутской обл. и за пределами, 110 чел. из трудоспособного населения   занимаются домашним хозяйством. На учете в центре занятости в г. Тулуне не стоят, из-за  отдаленности п. Аршан, автобус с города Тулуна ходит только в субботу и воскресенье.

 
 
  Глава Аршанского 
 сельского поселения                                                                        Л.В.Полетаев
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