Оперативная обстановка с пожарами в границах 
Тулунского муниципального района
Всего по состоянию на 11.05.2023г. в Тулунском районе произошло 30 пожаров (аналогичный период прошлого года – 26), на которых погиб 1 человека (аналогичный период прошлого года – 0). А также травмирован 1 человек (аналогичный период прошлого года – 0).

За истекшие сутки на территории города произошел 1 пожара мусора, на территории Тулунского района 1 лесной пожар и 1 пожар надворной постройки (стайки)
10.05.2023г. на территории Тулунского района зарегистрирован 1 лесной пожар. В районе с. Бурхун лесной пожар уже к исходу дня был ликвидирован на площади 2 Га. 

10.05.2023г. на территории города Тулуна зарегистрирован 1 пожар мусора. По адресу: г. Тулун, 60м севернее СНТ Руслан горит мусор на открытой территории. 
11.05.2023г.  03 час. 53 мин., поступило сообщение по телефону 101 о том, что по адресу: Тулунский район, п. Центральные мастерские ул. Спортивная, горит надворная постройка (стайка) 

По факту произошедших пожаров дознавателями МЧС проводится проверка.

Большая часть от количества пожаров, связанных с нарушением правил устройства и эксплуатации электрооборудования - одной из основных причин их возникновения, происходят по причине короткого замыкания.

Причиной возникновения короткого замыкания является нарушение изоляции в электропроводах и кабелях, вызываемое перенапряжениями, старением изоляции и механическими повреждениями. Опасность короткого замыкания заключается в увеличении в сотни тысяч ампер силы тока, что приводит к выделению в самый незначительный промежуток времени большого количества тепла в проводниках, а это вызывает резкое повышение температуры и воспламенение изоляции.

Во избежание этого категорически запрещается соединять провода в виде скрутки, потому что надежность соединения и плотность контактов проводников быстро ослабевают, со временем уменьшается площадь их контакта, возможно искрение, образование электрической дуги и короткое замыкание. Разрешены болтовые, винтовые соединения проводов, сварка, опрессовка. Пайка допускается только в электронике, для силовых проводов она не рекомендуется.

Также для того чтобы обезопасить себя от возгораний необходимо придерживаться ряда основных правил при эксплуатации электроприборов и электрооборудования:

- не оставляйте включенные приборы без присмотра;

- следите за тем, чтобы горючие предметы интерьера (шторы, ковры, пластмассовые плафоны, деревянные детали мебели и прочее) не касались нагретых поверхностей электроприборов;

-при включении обогревателей, по возможности, старайтесь не использовать удлинители. Если все же вы ими пользуетесь, убедитесь, что расчётная (номинальная) мощность удлинителя не меньше мощности электроприбора;

- не закрепляйте электропровода на газовых и водопроводных трубах, на батареях отопительной системы;

- следите за исправностью электропроводки, электрических приборов и аппаратуры, а также за целостностью и исправностью розеток, вилок и электрошнуров;

- не эксплуатируйте электропроводку с нарушенной изоляцией, не завязывайте провода в узлы, не соединяйте их скруткой, не заклеивайте обоями и не закрывайте элементами сгораемой отделки;

- не включайте одновременно в электросеть несколько потребителей тока, так как возможна перегрузка электропроводки и замыкание;

- помните, удлинители предназначены для кратковременного подключения бытовой техники, после использования их следует отключать от розетки;

- не прокладывайте кабель удлинителя под напольными покрытиями, через дверные пороги;

 - пользуйтесь только сертифицированной электрофурнитурой.

Отдел надзорной деятельности и профилактической работы по г. Тулуну, Тулунскому и Куйтунскому району вновь призывает жителей строго соблюдать правила пожарной безопасности в быту, в том числе и при использовании электрооборудования!
Телефоны пожарной охраны: 101 или 112
